

## 賀《棗陽文獻》創刊30年而抒懷

謝芬德

秋高氣爽金桂飄香的日子裡，喜接李發強鄉親自寶島台灣賜函，欣聞《棗陽文獻》創刊卅年的佳音，令人興奮歡呼！值得慶賀又慶賀！

回顧悠悠漫長的卅年歲月，《棗陽文獻》所經過的旅程很不簡單，是非凡偉大的。由於鄉親們的努力鋪墊奉獻，傾注了大量的心血和汗水，才使《棗陽文獻》所走的是條陽光大道，沿途開滿了萬紫千紅的美麗鮮花，千姿百態，非常耀眼，燦爛輝煌，「文獻」決心繼續前進，鵬程萬里。

《棗陽文獻》是無價寶書，內容充實，豐富多彩，可讀性強。鮮亮的圖像百看不忘，充滿了人情、友情、師生情和濃濃的鄉情，深感親切思念。精湛的篇章讓讀者豐富了知識，受到了教育、增強了生活的信心和力量，獲益匪淺，寶書是良師益友，是我的最愛。

《棗陽文獻》是香甜可口的精神糧食，讓飢餓的讀者美美的飽餐，增加了營養，保健了身體，成爲棟樑之才，爲祖國、爲人民，好好服務。

《棗陽文獻》是預防和治療老年痴呆症的靈丹良藥，使人頭腦靈活，思維清晰，記憶力好，能閱讀書報，參加力所能及的勞動，享受陽光美好的幸福生活。減輕了家裡人的負擔和煩惱。

《棗陽文獻》是寶樹，由於眾鄉親的愛護，辛勤耕耘和汗水澆灑，培育得茁壯成長，又高大，枝茂葉盛，可遮風擋雨，避暑乘涼。秋季，滿樹碩果，豐收喜人！願鄉親們繼續努力呵護，願子孫們代代接棒培育，讓陰陰寶樹生機勃勃，萬年長青。

歡呼：《棗陽文獻》好！《棗陽文獻》萬歲！萬萬歲！